

188/2009. (XII. 17.) MÖK határozat

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal (Veszprém, Wartha Vince u. 3.) megnevezésű költségvetési szervet 2010. március 31. napjával jogutód nélkül megszünteti.
2. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a megszüntetésnek megfelelően a Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal megszüntető okiratát 2010. március 31-i hatállyal az 1. számú melléklet tartalmának megfelelően fogadja el.
3. A Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal jogutódja a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében az alapító szerv, azaz a Veszprém Megyei Önkormányzat. A Veszprém Megyei Önkormányzat 2010. március 31-ei leltár szerinti állapotnak megfelelő összegben és tartalommal átveszi a megszűnő költségvetési szerv teljes készletállományát, valamint követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, amelyekért teljes felelősséggel tartozik. A megszűnő intézmény valamennyi elismert, vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifejezett tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően a Veszprém Megyei Önkormányzat köteles rendezni. A megszűnő költségvetési szerv kiemelt előirányzatait 2010. március 31-éig kell megtervezni. A 2010. évi előirányzat- és pénzmaradványával a megszűnést követően a Veszprém Megyei Önkormányzat rendelkezik.

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a megszűnő Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal feladatainak ellátására 2010. április 1. napjától a Veszprém Megyei Önkormányzat Hivatalát jelöli ki.

A Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal intézmény 2009. december 17-ét követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Hivatala és az intézmény között létrejött megállapodásban foglaltak szerint vállalhat kötelezettséget. 2010. március 31. napja után kötelezettséget nem vállalhat.

A megyei közgyűlés felkéri a megyei főjegyzőt, hogy a megszüntető okirat érintettek részére történő megküldéséről és közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: a megszüntető okirat megküldésére: 2009. december 25.
a megszüntető okirat közzétételére: azonnal

Felelős: Dr. Zsédényi Imre megyei főjegyző

4. A közgyűlés felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét, hogy a Pannon Egyetemmel kössön megállapodást a Veszprém megyei sportfeladatok ellátására a Veszprém, Wartha Vince út 3. szám alatti ingatlanon 216 m² vonatkozásában ingyenes használati jog biztosítására.

Határidő: 2010. február 28.

Felelős: Lasztovicza Jenő, a megyei közgyűlés elnöke

5. A közgyűlés felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét, hogy a további együttműködés érdekében a Veszprém Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetésének elfogadása után a Veszprém Megyei Sporttanáccsal a megyei kötelező sportfeladatok egy részének

ellátásáról, és a Veszprém, Wartha Vince út 3. szám alatti ingatlan használatáról állapotodjon meg.

Határidő: 2010. február 28.

Felelős: Lasztovicza Jenő, a megyei közgyűlés elnöke

6. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatalnál 5 fős létszámcsökkentést rendel el két lépcsőben. Első lépcsőben egy fő, a második lépcsőben négy fő közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséről intézkedik, ezzel az intézmény engedélyezett létszámát 7 főről véglegesen 2 főre csökkenti.

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a létszámcsökkentési döntés meghozatalát megelőzően az intézményei létszámhelyzetét és az intézmények közötti tervezhető létszám- és álláshely átcsoportosítás lehetőségét megvizsgálta. Mivel az intézmények létszámhelyzete alapján az intézmények között létszám- és álláshely átcsoportosításra nincs lehetőség, döntött a felmentéssel együtt járó létszámcsökkentésről.

Határidő: a munkáltatói intézkedés megtételére 1 fő esetében: azonnal, a többi létszámcsökkentéssel érintett közalkalmazott esetében: 2010. február 15. és 2010. február 28. között

Felelős: az intézmény igazgatója

7. A Közgyűlés felkéri az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy a Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal igazgatói állására kiírt pályázatot vonja vissza.

Határidő: azonnal

Felelős: Stolár Mihály, a bizottság elnöke

8. A közgyűlés felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a Veszprém Megyei Önkormányzat Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának és Alapító Okiratának szükséges módosítását terjessze a közgyűlés elé.

Határidő: a közgyűlés februári ülése

Felelős: a közgyűlés elnöke

188/2009. (XII. 17.) MÖK határozat 1. sz. melléklete

MEGSZÜNTETŐ OKIRAT

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2008. évi CV. törvény 12. § (1) bekezdés d) pontja alapján az alábbi megszüntető okiratot adja ki:

Költségvetési szerv

Neve

Székhelye:

Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal
8200 Veszprém, Wartha Vince utca 3.

Irányító szerv(einek) neve, székhelye:

Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése
8200 Veszprém, Megyeház tér 1.

Megszüntető szerv(ek) neve, székhelye:

Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése
8200 Veszprém, Megyeház tér 1.

Megszüntető jogszabály (határozat(ok)): Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal megszüntető okiratát a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése/2009. (XII.17) MÖK határozatával 2010. március 31. hatállyal hagyta jóvá.

A megszüntetés oka: A közfeladat más módon történő ellátása hatékonyabban teljesíthető.

A megszüntetett szerv által ellátott közfeladat jövőbeni ellátása: Az intézmény közfeladatainak teljes körét a Veszprém Megyei Önkormányzat Hivatala látja el.

Rendelkezés vagyoni jogok kötelezettségek tekintetében: és A Veszprém Megyei Testnevelési és Sporthivatal jogutódja a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében az alapító szerv, azaz a Veszprém Megyei Önkormányzat.
A Veszprém Megyei Önkormányzat 2010. március 31-ei leltár szerinti állapotnak megfelelő összegben és tartalommal átveszi a megszűnő költségvetési szerv teljes készletállományát, valamint követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, amelyekért teljes felelősséggel tartozik.

Rendelkezés a tartozások tekintetében: A megszűnő intézmény valamennyi elismert vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifejezett tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően a Veszprém Megyei Önkormányzat köteles rendezni.

Rendelkezés a kiemelt előirányzatok tekintetében: A megszűnő költségvetési szerv kiemelt előirányzatait 2010. március 31-éig kell megtervezni. A 2010. évi előirányzat- és pénzmaradványával a megszűnést követően a Veszprém Megyei Önkormányzat rendelkezik.

Kötelezettségvállalás rendje: Az intézmény 2009. december 17-ét követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Hivatala és az intézmény között létrejött megállapodásban foglaltak szerint vállalhat kötelezettséget. 2010. március 31. napja után kötelezettséget nem vállalhat.

Veszprém, 2009. december 17.

P.H.

.....
Lasztovicza Jenő